## ОТЧЁТ

## секретаря Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов ТГТУ о работе Комиссии в 2024 году

В 2024 году работа Комиссии осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством и локальными актами.

Уведомлений работодателя работником о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушения зафиксировано не было.

В 2024 году были проведены 7 (семь) заседаний Комиссии по ПК и УКИ. На заседаниях рассматривались и обсуждались уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов при приёме на работу родственников, представленные 7 (семью) работниками университета; порядок осуществление контроля за своевременностью подачи сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера претендующих на занятие должностей, согласно перечня гражданами, должностей, замещение которых предполагает подачу подобных сведений; порядок хранения в университете сформированных в СПО «Справки БК» содержащих информацию идентичную файлов справок, информации, указанной в справках на бумажном носителе, представленных работниками в содержание ходе декларационной компании за 2023 год: карты коррупционных федерального государственного бюджетного рисков образовательного учреждения образования «Тамбовский высшего государственный технический университет» и планируемые мероприятия по коррупционных рисков федеральном государственном минимизации В бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Тамбовский государственный технический университет» на 2025 год.

По всем рассматриваемым вопросам были приняты решения и выработаны рекомендации. Иных проблемных вопросов, решение которых требовало обсуждение на заседании Комиссии по ПК и УКИ за отчётный период, не возникало.

За отчётный период 28 работников университета из числа руководящего состава и ответственных лиц, за закупки прошли обучение по программе повышения квалификации «Предупреждение коррупции в организациях», включая и вновь назначенного на должность директора ИЭПР работника, 4 работника прошли повышение квалификации по программе «Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», а 27 работников Естественнонаучного и гуманитарного факультета самостоятельно прошли повышение квалификации в Российском химико-технологическом университете им. Д.И.Менделеева.

В установленные локальными актами сроки в Комиссию были поданы сведения в электронном и бумажном видах от 2-х претендентов на занятие вакантных руководящих должностей по состоянию на дату подачи заявления в 2024 году и сведения от 25-ти работников за 2023 год о доходах, расходах, об

имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей от работников университета, должности которых входят в перечень должностей, занимая которые работники ежегодно подают подобные сведения.

В общей сложности было подано 59 документов на 987 листах.

В ходе проведённой секретарём Комиссии по ПК и УКИ проверки полноты предоставленных сведений работников и претендентов на замещение вакантных должностей руководителей структурных подразделений, о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2023 и 2024 годы нарушений выявлено не было. Принятые документы своевременно приобщались к личным делам работников в Управлении кадровой политики, но по рекомендации руководства Минобрнауки РФ не официальном публиковались на сайте университете разделе «Противодействие коррупции».

В декабре кафедрой «Международное право» был проведён круглый стол с участием студентов, преподавателей юридического института, представителей Правительства Тамбовской области, СУ СК РФ по Тамбовской области Управления Минюста и прокуратуры области, а на базе кафедры «Экономическая безопасность и качество» прошёл VII форум «Стратегии противодействия угрозам экономической безопасности России». Во всех мероприятиях принял участие заместитель председателя Комиссии по ПК и УКИ Калинин В.Ф.

В многопрофильном колледже с участием члена Комиссии по ПК и УКИ, проректора по СЗ и МП в феврале, сентябре, октябре и декабре прошли ряд профилактических и просветительских мероприятий антикоррупционной направленности в виде кураторских часов, внеклассных мероприятий, конкурса плакатов и мероприятий, посвящённых Международному дню борьбы с коррупцией.

В сентябре 2024 года на адрес университета поступило 1 (одно) анонимное обращение на действия работников деканата ИАИТ коррупционной направленности. Обращение было принято к вниманию, получены объяснения работников деканата ИАИТ, которых полностью отвергаются В перечисленные в обращении их неправомерные поступки. На заседании Комиссии анонимное обращение не рассматривалось в соответствии с п. 16 о Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта государственного бюджетного интересов федерального образовательного учреждения образования «Тамбовский высшего государственный технический университет».

Случаев коррупционных проявлений в университете не зафиксировано.